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}l lzratunaj zbroj sila F1 i F2? ( graficka i racunska metoda )
F1=400 N, F2=500 N, a=30°i B=60

Grafi¢ka metoda:
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[image: image2.jpg]Racunska metoda:

Fi, = F; - cosa = 400 - cos 30° = 400 - 0,86602 = 346,41 N
Fy, = F; - sina = 400 - sin 30° =400-0,5=200N

Fyx = F,-cosB = 500" cos60° =500-0,5=250N

F;y, = F, -sinB = 500 - sin 60° = 500- 0,86602 = 433,01 N
Fry = Fyy + Fy, = 346,41 + 250 = 596,41 N

Fry = Fyy, + Fy, = 200 + 433,01 = 633,01 N

Fp = /F,%x + FZ, = /596,412 + 633,012 = V355705 + 400702 = V756407

= 869,71 N
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[image: image3.jpg]Grafitkom i analititkom metodom izratunati reakcije u oslincu A i B za nosa¢ prema
slici ako je poznato : F;=1000 N, F,=600 N, 1,=300 mm, 1,=500 mm, ;=100 mm.
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[image: image4.jpg]AnalitiCko rjeSenje:

= Posto nema nikakvih sila na pravcu osi x uvijet je ispunjen.
Y = p Jet je ispunj

>F =0 F,-F-F,+F,=0 F,=F,+F,-F, (1)

Zbog dvije nepoznate veli¢ine moramo napisati jo§ jednu momentnu jednadzbu . Izabrati
¢emo ili tocku A ili to¢ku B jer éemo time eliminirati jednu nepoznatu veli¢inu.

S Mg=0 —F -900+F,-600+F,-100+F,-0=0

FA < F1-6009-!0-:2-100 - 1000-6030-:)600-100 —733,33N

Nakon uvritavanja u jednadzbu 1 dobivamo:

F,=F,+F,-F, =1000 + 600 — 733,33 = 866,67N

Odrediti koordinate tezista slozene linije.
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